



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Средняя школа № 2 г. Ганцевичи»

26.10.2023

Участники: учащиеся VIII–XI классов ГУО «Средняя школа № 2 г. Ганцевичи» Брестской области.

*Семья – это, что мы делим на всех
Всем понемножку: и слезы, и смех,
Взлет и паденье, радость, печаль
Дружбу и ссоры, молчанье, печаль
Семья – это то, что с тобою всегда
Пусть мчатся секунды, недели, года*

26 октября в рамках «ШАГа» прошло очередное занятие по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).

Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, гражданской позиции и патриотизма.



Семья – это самое важное в жизни каждого человека. Республика Беларусь – социальное государство, деятельность которого направлена на создание условий, обеспечивающих населению достойную жизнь и свободное развитие. Гражданам гарантированы права на

труд, охрану здоровья, получение образования, государственную поддержку семей с детьми и других нуждающихся в помощи и др.

Приглашенным гостем на занятии стала Занько Ольга Михайловна, многодетная мать одного из учащихся нашей школы. Ольга Михайловна воспитывает шестерых детей, ведет активный образ жизни, подает прекрасный пример высоконравственного гражданина своим детям. Ребята задавали интересующие вопросы гостю о том, какого это быть многодетной мамой, все успевать, какие семейные традиции существуют в семье Занько.



Ольга Михайловна отметила: *«Гостеприимство и уважение к людям – одна из традиций в нашей семье. Гостей мы всегда встречаем с радостью и угощениями, мы уже знаем, что наши близкие друзья, гости любят, и стараемся приготовить одно из их любимых блюд».*



По итогам встречи все присутствующие пришли к выводу, что с семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и духовно. Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость.

Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость. Очень важно, чтобы семья была прочной и полной.

В.Ю. Подгайская, заместитель директора по воспитательной работе ГУО «Средняя школа №2 г.Ганцевичи»